

## E STADO DO RIO GRANDE DO NORTE PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE GABINETE DO PREFEITO

Av. Juvenal Lamartine №33, Centro, Monte Alegre - RN CEP: 59.182-000 Fone: 84 - 3276-4000 CNPJ: 08.365.900/0001-44





Monte Alegre (RN), 09 de novembro de 2021.

INTERESSADO: PREFEITURA MUNICIPAL DE CASCAVEL/CE

٠.,

ASSUNTO: REGISTRO DE PREÇOS REFERENTE PREGÃO ELETRÔNICO № 018/2021 ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 105/2021

AUTORIZAÇÃO PARA ADESÃO A ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

A PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE, Pessoa Jurídica de direito público, inscrita no CNPJ sob o nº 08.365.900/0001-44, situado na Avenida Juvenal Lamartine, nº 33, Centro — Monte Alegre/RN por seu representante legal o Prefeito Sr. ANDRÉ RODRIGUES DA SILVA, AUTORIZA, com base no art. 15ª, do decreto nº 51.809 de 16 de maio de 2007, a adesão da PREFEITURA MUNICIPAL DE CASCAVEL/CE, aos itens solicitados no ofício 108/2021 da Ata de Registro de Preços, do Pregão ELETRÔNICO nº 018/2021, firmado entre a PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE com a empresa NACIONAL VEICULOS E SERVICOS LTDA - CNPJ: 04.770.238/0001-57 objeto da licitação: Aquisição de veículo automotor (zero) KM.

Atenciosamente,

arem

ANDRÉ RODRIGUES DA SILVA Prefeito Municipal